

I/33917/2018



Government of West Bengal  
Health & Family Welfare Department  
Transport, Drugs & Equipment Branch  
Swasthya Bhawan, GN-29, Sector-V  
Salt Lake, Kolkata-700091

27/12/2018

From : Secretary to the Government of West Bengal  
To : Deputy Director of Health Services (E&S), West Bengal

CORRIGENDUM

In this office order bearing no. I/33625/2018 dated 21.12.2018, please read Satranidazole 300mg + Ofloxacin 200mg Tab. instead of Satranidazole 30mg + Ofloxacin 200mg Tab at Sl. No. 6 under "Drug" of the Annexure.

2. All others will remain unchanged.
3. All concerned are being informed.

*Pd 27/12/18*  
**SECRETARY**

Copy forwarded to the following for information and taking necessary action.

1. Director of Health Services, West Bengal
2. Director of Medical Education, West Bengal
3. A.D.H.S. (E&S), West Bengal
4. IT Cell of this Deptt for information and rate also entered into SMIS.

*Pd 27/12/18*  
**SECRETARY**